[별지서식 제1호 앞면] 본 광고사전검토필증은 온라인을 통해 교부되었습니다.

접수번호	광고사전지율심의신청서			처리기간	
01-01-C-2209791					7일
신청자명	(주)와이티엔	대표자	우장균	사업자등록번호	102-81-32883
					담당자명: 민혜숙
신청자주소	서울 마포구 상암산로	. 76 YTN뉴스퀘 (서 9층 마케팅국	연락처	연락처: 010-9633-6277
				팩스: 02-398-8529	
광고 상품명	파주운정 홍보영상 2안	광고주명	서희건설	광고매체	케이블 TV
대행사명	직거래	제작자명	서희건설	시간	30초 (B안)
출연모델				성우	
배경음악	곡명 : 가수 :				
	참고사항		상업문 내용(자막 및 멘트)		
광고내용			멘트] 더 좋은 집에 대한 한결길 GTX운정역에 선보이는 1500여가구가 예정된 서희 GTX운정역의 개통 예정으 더욱 빠르고 특별해진 프 청약통장 없이 내집마련		
4101711	초심 0		중도금 전액 무이자 혜택까지! 지금, GTX운정역 서희스타힐스에서 만나요! 프리미엄 라이프스타일, 서희스타힐스 자막] <이해를 돕기위한 이미지 화면 입니다> 家[집가] 더좋은 집에 대한 고 집 <좌측 하단> GTX 운정역 서희스타힐스, 1500여가구 예정 <우측 하단>조합원 모집 중 1600.8287 1,500여 가구의 단지 계획 운정 GTX 조기개통! 빠른 프리미엄!		
심의구분	수정심				
변경내용					
첨부파일	_fin_220923_unjung_starhills_B_1500.mp4				
비고					

광고물의 사전 검토를 위와 같이 신청 합니다.

한국광고자율심의기구 귀중

2022년 9월 26일 신청인 (주)와이티엔

심의의결	심의결정	방송적합	2022년 10월 (일) 로드 한국광고자율심의 제품 (근) 트롬
	심의번호	22-N1-27-101	
	기타		医20美兰

상업문 내용(계속)

운정 GTX 개통예정으로 빠르게 프리미엄 실현 운정역 GTX 2024년 개통 예정 서울시청역 15분

서울역 17분 삼성역 26분

*본 사업은 지역주택조합 아파트로서, 현재 조합사업 추진일정 및 인허가 진행 사항에 따라 입주시기가 변동될 수 있으니, 계약시 유념하여 주시기 바랍니다.

*입주권 양도는 사업승인 후 100% 토지 확보 이후에 가능합니다. 자세한 사항은 홈페이지에서 확인해주세요

금리인상 무관! 중도금 전액 무이자 커져가는 운정에서 내집마련의 기회! GTX 운정역 서희스타힐스

홍보관 개관 중 시공사 서희건설 사업주체(시행사) 운정지역주택조합 1단지 추진위원회. 운정지역주택조합2단지 추진위원회 자금관리사 신한자산신탁 분양예정사 CLK

서희스타힐스 STARHILLS PREMIUM LIFE STYLE

기타 면번호 2

	심의결정	방송적합	是一些
심의의결	심의번호	22-N1-27-101	2022년 10 월 (일) 구인 한국광고자율심의 지중() 구인
	기타		に設定し